

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Землеустрій та планування територій»
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та
землеустрій за освітнім ступенем магістра, розроблену
Полтавським державним аграрним університетом

Освітня програма «Землеустрій та планування територій», що розроблена у Полтавському державному аграрному університеті орієнтована на фундаментальну підготовку фахівців, що здатні вирішувати складні спеціалізовані задачі у сфері геодезії, землеустрою та планування територій.

Підготовка магістрів геодезії та землеустрою базується на переважанні прикладної спрямованості освітнього процесу, що реалізується внаслідок закладеної у програмі орієнтації на формування висококваліфікованих фахівців із геодезії та землеустрою з сучасним світоглядом і мисленням, здатних вирішувати складні задачі і проблеми дослідницького та / або інноваційного характеру. Пріоритетом освітньої програми є вивчення сучасних цифрових та інформаційних технологій геодезії і землеустрою з метою підготовки магістрів до геодезичного моніторингу, проектування в землеустрої, територіального планування, управління землекористуванням та оцінки земель.

Програма має прикладний характер і сприяє послідовному засвоєнню навчального матеріалу, про що свідчить розроблена структурно-логічна схема вивчення навчальних дисциплін. Програма орієнтована на підготовку фахівців до виробничої, управлінської і пошукової діяльності з використанням геоінформаційних систем та технологій, роботи із геопросторовими даними та кадастровими системами. Перелік освітніх компонентів свідчить про реалізацію загальної і професійної підготовки, отримання знань, вмінь та навичок із землеустрою та планування територій.

У структурі освітньої програми передбачені дисципліни, що є актуальними для формування загальних і професійних компетентностей у сфері геодезії, землеустрою та просторового планування територій, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми, проводити дослідження із землеустрою та здійснювати проектну діяльність із планування територій.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій є логічно упорядкованою та завершеною. Водночас, вважаємо, що робочій групі варто розглянути можливість уведення до переліку освітніх компонентів дисципліни спрямованої на формування у здобувачів освіти навичок планування територій агроландшафтів, що ще у більш повній мірі дозволить реалізувати регіональну складову підготовки здобувачів освіти.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій», представлена Полтавським державним аграрним університетом, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 19 Архітектура та будівництво зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій і рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент –

доктор економічних наук, професор,
директор Навчально-наукового центру
«Інститут післядипломної освіти
та дорадництва», професор кафедри
землеустрою, геодезії та кадастру,
Херсонського державного
аграрно-економічного університету



Юрій Яремко

Підпис Яремка Ю.І. засвідчую:
начальник відділу кадрів Херсонського
державного аграрно-економічного університету



Юлія Яворська